
 

 

 

答え

2  35dLのジュースがあります。
 ７dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  15cmのリボンがあります。
 ５cmずつに切ると、何本になりますか。

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 15 ÷ 5 ＝ 3 <ヒント＞

15÷5の答えは

のだんの九九で見つけられる

５×１＝５

５×２＝10

５×３＝15

８×４＝32

式: 35 ÷ 7 ＝ 5 <ヒント＞

35÷7の答えは

のだんの九九で見つけられる

７×１＝７

７×２＝14

７×３＝21

７×４＝28

７×５＝35

７×６＝24

５15cm

5cm



 

 

 

３本答え

2  35dLのジュースがあります。
 ７dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

５こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  15cmのリボンがあります。
 ５cmずつに切ると、何本になりますか。

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 15 ÷ 5 ＝ 3 <ヒント＞

15÷5の答えは

のだんの九九で見つけられる

５×１＝５

５×２＝10

５×３＝15

８×４＝32

式: 35 ÷ 7 ＝ 5 <ヒント＞

35÷7の答えは

のだんの九九で見つけられる

７×１＝７

７×２＝14

７×３＝21

７×４＝28

７×５＝35

７×６＝24

５

７

(うすい字はなぞりましょう。)

15cm

5cm




